

省委常委会召开会议

研究部署全面深化改革开放、
高质量发展和安全生产等工作

南国都市报5月9日讯5月9日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话和指示精神，研究部署全面深化改革开放、高质量发展和安全生产等工作。

省委书记冯飞主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记4月30日在中共中央政治局会议上的重要讲话精神，坚定不移深化改革开放，聚焦推进海南自由贸易港封关运作和高质量发展，研究提出进一步全面深化改革开放的思路、举措和机制。要全力以赴推动经济高质量发展，抓实抓

好第二季度经济工作，确保“时间过半、任务过半”；坚持问题导向，紧盯目标任务，着力“稳一产、强二产、优三产”；聚焦离岛免税购物、消费品以旧换新等重点领域，打好促消费翻身仗；加大招商引资力度，深化央地合作，推动产业发展和重大项目建设取得新成效；加强统筹协调，确保年底前完成封关运作软硬件项目建设；统筹发展和安全，有效防范化解重点领域风险隐患。要深入推进区域协调发展，高标准建设“三极一带一区”，推进以人为本的新型城镇化，深化与重大国家战略联

动发展。

会议传达学习习近平总书记对广东梅州市梅大高速公路茶阳路段塌方灾害作出的重要指示精神，要求树牢底线思维和极限思维，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，排查处置高速公路等基础设施风险隐患。要强化重点行业领域安全监管，全面排查电动自行车、管道燃气等重点领域安全隐患，守牢不发生重特大事故底线。要提前进入汛期工作状态，全面排查整治病险水库、漫水桥等重点区域安全隐患，加强避灾点防护、城市排水防涝和在建涉水工程巡防，确保薄

弱环节心中有数、应对措施到位。

会议传达学习习近平总书记在“五一”国际劳动节和五四青年节到来之际向广大劳动群众及广大青年致以节日祝贺和诚挚慰问精神，要求打造海南特色群团工作品牌，培养更多知识型、技能型、创新型人才。各级党组织和青年组织要关心青年成长、支持青年建功立业。

会议就抓好《中华人民共和国保守国家秘密法》学习宣传培训等进行部署，并研究了其他事项。

(沈伟)

省委深改委暨自贸港工委会议召开

研究部署封关运作项目建设等工作

南国都市报5月9日讯5月9日，省委深改委暨自贸港工委会议召开，听取推进封关运作准备工作“三张清单”进展情况汇报，审议《关于贯彻落实〈海南自由贸易港建设2024年重点工作安排〉的任务清单和责任分工》，研究部署下一步重点工作。

省委书记、省委深改委(自贸港工委)主任冯飞主持会议，省长、省委深改委(自贸港工委)常务副主任刘小明，省政协主席、省委深改委(自贸港工委)副主任李荣灿等省领导参加。

会议指出，要准确领会把握中央关于海南自由贸易港封关运作的决策部署

和重点任务，进一步统一认识、统一思想、统一行动，切实增强责任感和紧迫感，同向发力、形成合力，以实际行动扎实推动各项任务落地见效。要聚焦封关运作目标任务，紧盯任务清单时限，只争朝夕狠抓落实，积极与部委沟通协调，丰富压力测试场景，加强对现有政

策实施效果评估分析，确保年底前完成封关运作软硬件项目建设。

会议听取海南自由贸易港风险防控工作情况汇报，要求各级各部门各司其职、各尽其责，提高风险识别精准度，强化统筹协调，做到早发现、早识别、早处置，以高水平安全保障高质量发展。(沈伟)

五指山黎苗童声合唱团献唱“鸟巢”广场
为奥运健儿加油助力

南国都市报5月9日讯(记者余育桑 通讯员苏燕)5月9日上午，顺利完成赴法交流活动的五指山黎苗童声合唱团，来到北京国家体育场“鸟巢”，并在广场上演唱改编版的奥运歌曲《我和你》，隔空预祝巴黎奥运会顺利举办，为即将参加巴黎奥运会的运动健儿送上真挚的祝福。

在“鸟巢”广场上，孩子们身着颜色绚丽的民族盛装，脸上洋溢着天真的

笑容，随着音乐伴奏响起，纯净的童声与这个伟大的建筑交相辉映。

五指山黎苗童声合唱团音乐指挥家刘昱说，《我和你》是2008年北京奥运会开幕式的主题曲。此次合唱团在北京国家体育场前演唱《我和你》，在歌曲上做了一些改编，把“相会在北京”改成了“相会在巴黎”，节奏和和声也做了些许变动。希望通过这首歌曲祝福巴黎奥运会圆满成功，同时也祝福中国运

动健儿取得好成绩。

“《我和你》是一首有着奥林匹克精神的歌曲，巴黎将要举办奥运会，所以我想通过我的歌声为即将参加奥运会的运动员加油。”五指山黎苗童声合唱团成员王铭建设说。

歌声悠扬婉转，孩子们从巴黎唱到北京，他们的歌声跨越千山万水，用歌声连接了中法两国的友谊。

五指山黎苗童声合唱团在法国巴黎

完成了一系列文化交流活动后，于9日搭乘国际航班顺利返回北京。这支由来自我省五指山市的黎族和苗族儿童组成的合唱团，在当地引起广泛关注，他们以纯净的声音和独特的民族风情，架起了一座跨越国界的文化桥梁。

据了解，合唱团成员将在北京停留2天，除了在国家体育场路演，他们还将于5月10日到故宫博物院、清华大学等地学习参观。

海南“五一”后

旅游产品价格下降明显

南国都市报5月9日讯(记者丁文文 文/图)5月9日，记者从携程平台获悉，“五一”节后，机票、酒店、跟团游、租车等多项旅游产品价格跳水，形成了“五一”小长假与6月端午节及暑期旅游高峰之间的错峰出游机遇。

携程数据显示，5月9日—16日国内经济舱机票均价为627元，环比“五一”假期下降近四成；出境经济舱机票均价2974元，环比下降22.7%。国内热门航线中，北京至三亚、成都、重庆、贵阳、武汉等，上海至三亚、深圳至成都、贵阳至北京、西安至杭州、杭州至广州、北京至大连、海口至上海等航线价格降幅显著，环比“五一”假期下降

五成及以上。

跟团游方面，国内跟团游产品均价较“五一”假期，普遍下降两至三成。其中，海南多地跟团游价格低至“五一”假期的2至3折，海南三亚5日4晚跟团游仅需2000多元，泰国普吉岛7日5晚半自助游，“五一”假期七八千元的价格，现在仅为三四千元，近乎腰斩。

携程租车的数据显示，节后两周，租车日均价相较“五一”假期下降六成。

携程研究院表示，因为供需关系的变化，小长假之后，旅游产品价格下降已成普遍现象，“五一”节后的价格低谷，尤其利好短途周边游及中老年错峰人群出游。



游客在海南体验水上项目。